00~y T == "

i LLkaHT Koy
llanGa 824 1303 rguur MEx20 Bont M8x16 I & 1wt
roosep BLT 4T niemicsue 20 wr. :
Bont M8x50 Sur. 10w, : : 10 W,

anka M8
no 4.

MinAoOMHMIA MexaHi3m
niBviA, npaBun

+ rasnicdTn 750.

1.BivHi uapru (no3.2;3) 3'egHaTi 3 LApPro nonepeyvHoo (No3.1), y3Hixkam (nos.3)
Ta y3ronis’sam (no3.4) 3a 4ONOMOrO0 KIoYa, LWKaHTIB, FBMHTIB Ta NiBMicALIB.
2.BcTtaHoBMTU NiANOMHI mexaHi3aMmu Ha BivHi Lapru, 3akpinuTy 3a 40NOMOro

rposep-wand i renHTiB M6x20.

3.BcTtaHoBUTM namenesy CITKy Ha NiANOMHI MexXaHi3MN, BUKOPUCTOBYHOUM

oontn M8x50, wanbun 8, wanbu rposep i rankn M8.

4 BcTtaHoBUTW ra3nidT B NiAMOMHI MEXaHi3Mu Ta 3akpinuTu
3a gonomoroto bontie M8x16.

5.Noknactn gHuwa (no3.5;6) B Hiwi.

Cxema 36upaHHa nixkka Jlaypo c NMM.






